

اِنَّ الْاَفْضَلَ لَیْسَ بِشَاوِیْهِ لَیْسَ اَنْ یُّدْعَ بِكَ وَوَقْلًا مَّجْمُوْدًا

جسٹریٹ نمبر ۵۲۵۲

بوی

روزنامہ

ایڈیٹیو  
ڈسٹریکٹ بینڈ ٹیور

The Daily ALFAZL

RABWAN

پتہ چھاپا ۱۵ پیسے

قیمت

نمبر ۲۱۸

جلد ۵۸  
۲۳  
۸ رجب ۱۳۸۹ھ  
۲۱ ربیع الثانی ۱۳۸۸ھ  
۲۱ ستمبر ۱۹۶۹ء

### اخبار اکھبر

۲۱ ربیع الثانی ۱۳۸۹ھ - ۲۱ ستمبر ۱۹۶۹ء  
حرم محترم حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ مدظلہا کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ  
اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ اور حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی صحت و سلامتی کے لئے التزام سے  
دعا میں کرتے رہیں۔

۲۰ ربیع الثانی ۱۳۸۹ھ - ۲۰ ستمبر ۱۹۶۹ء  
حضور نے خطبہ ارشاد فرماتے ہوئے اس امر کو واضح فرمایا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کی غرض  
اللہ تعالیٰ کی توحید اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت کو دنیا میں قائم کیا جائے۔ اس  
سبب و تفصیل سے واضح فرمانے کے بعد حضور نے بتایا جہاں تک اس غرض کی باحسن وجہ تکمیل کا تعلق  
ہے اس کے ضمن میں ہم پر چار ذمہ داریاں عائد  
ہوتی ہیں۔ اول یہ کہ ہم اللہ تعالیٰ کی توحید کو اپنے  
نفسوں میں قائم کرنے والے ہوں۔ ثانی اقرار کے  
لحاظ سے بھی توحید تصدیق کے لحاظ سے بھی اور عمل  
کے لحاظ سے بھی۔ دوسرے یہ کہ جن لوگوں کو اللہ تعالیٰ  
کی توحید کی معرفت حاصل نہیں انہیں اس معرفت  
کے حصول میں مدد دیں تا ان کے نفسوں میں توحید  
کے قائم ہونے کے نتیجہ میں وہ بھی اللہ تعالیٰ کے  
حقیقی پرستار اور اس کے اطاعت گزار بن سکیں۔

بن جائیں تیسرے یہ کہ ہم اپنے نفسوں اور قلوب و  
اذہان میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت قائم  
کریں اور آپ کے ہر حکم اور ہر فعل کو اپنے لئے  
دل سے اسوہ حسنہ تسلیم کرتے ہوئے آپ کی  
پیروی اور اتباع کو لازم بنائیں۔ چوتھے یہ کہ ہم  
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت کو دنیا میں قائم  
کرنے کے لئے انتہائی کوشش کریں اور اس راہ میں  
اپنا سب کچھ قربان کرنے کے لئے ہر دم اور ہر آن  
تیار رہیں۔

ان چار ذمہ داریوں پر تفصیل سے روشنی ڈالنے  
کے بعد حضور نے بتایا کہ ان ذمہ داریوں کی تکمیل اور  
کے لئے اللہ تعالیٰ کی ذات اور اس کی صفات کی معرفت  
حاصل کرنا اور اپنی اپنی استعداد کے مطابق ان صفات  
کا مظہر بننا ضروری ہے۔ اس ضمن میں حضور نے چار  
اقبات الصفات رب، الرحمن، رحیم اور صالک  
یوم الدین پر تفصیل سے روشنی ڈال کر ان صفات  
کو انسانیت کے محدود دائرے میں اپنانے سے متعلق  
ان کے عملی تقاضوں اور اس ضمن میں آنحضرت صلی اللہ  
علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ کو بہت روح پرور انداز میں  
واضح فرمایا اور اس طرح اجاب جماعت کو ان کی  
ذمہ داریوں کا احساس دلایا کہ انہیں ان ذمہ داریوں  
کو ادا کرنے کی طرف توجہ دلائی۔

۲۰ ربیع الثانی ۱۳۸۹ھ - ۲۰ ستمبر ۱۹۶۹ء  
ریلوے آڈٹ آفیسر گورنمنٹ ایک ماہ سے باخارجہ بخاریہ  
بیمار ہیں۔ کمزوری بہت زیادہ ہو چکی ہے جو باعث توجہ  
ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ التزام اور درود کے ساتھ  
دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے آپ کو صحت کاملہ  
عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔

ارشاد اے عالی حضرت مسیح موعود علیہ السلام

## نجات اپنی کوشش سے نہیں بلکہ خدا تعالیٰ کے فضل سے ہوا کرتی ہے

### اس فضل کے حصول کے لئے اس نے جو قانون ٹھہرایا ہوا ہے وہ اسے کبھی باطل نہیں کرنا

”نجات اپنی کوشش سے نہیں بلکہ خدا تعالیٰ کے فضل سے ہوا کرتی ہے اس فضل کے حصول کے لئے خدا تعالیٰ نے اپنا جو قانون  
ٹھہرایا ہوا ہے وہ اسے کبھی باطل نہیں کرتا۔ وہ قانون یہ ہے اِنْ كُنْتُمْ تُحِبُّوْنَ اللّٰهَ فَاتَّبِعُوْنِيْ يُحْبِبْكُمُ اللّٰهُ اور  
مَنْ يَتَّبِعْ غَيْرَ الْاِسْلَامِ يَنَّا فَلَنْ نَقْبَلْ مِنْهُ۔ اگر اس پر دلیل پوچھو تو یہ ہے کہ نجات ایسی شے نہیں ہے کہ اس کے  
برکات اور نعمات کا پتہ انسان کو مرنے کے بعد ملے بلکہ نجات تو وہ امر ہے کہ جس کے آثار اسی دنیا میں ظاہر ہوتے ہیں  
کہ نجات یافتہ آدمی کو ایک بہشتی زندگی اسی دنیا میں مل جاتی ہے۔ دوسرے مذاہب کے پابند بھلی اس سے محروم ہیں۔ اگر کوئی  
کہے کہ اہل اسلام کی بھی یہی حالت ہے تو ہم کہتے ہیں کہ وہ اسی لئے اس سے بے نصیب ہیں کہ کتاب اللہ کی پابندی نہیں  
کرتے۔ اگر ایک شخص کے پاس دوا ہو اور وہ اُسے استعمال نہ کرے اور لاپتہ ہی دکھائے تو وہ بہر حال اس کے فوائد سے  
محروم رہے گا یہی حال مسلمانوں کا ہے کہ ان کے پاس قرآن مجید جیسی پاک کتاب موجود ہے مگر وہ اس کے پابند نہیں ہیں۔  
مگر جو لوگ خدا تعالیٰ کے کلام سے اعراض کرتے ہیں وہ ہمیشہ انوار و برکات سے محروم رہتے ہیں۔ پھر اعراض بھی دو قسم کے ہوتے ہیں  
ایک صوری ایک معنوی یعنی ایک تو یہ ہے کہ ظاہری اعمال میں اعراض ہو اور دوسرے یہ کہ اعتقاد میں اعراض ہو۔ اور انسان کو انوار  
و برکات سے حصہ نہیں مل سکتا جب تک وہ اسی طرح عمل نہ کرے جس طرح خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ كَذَّبُوا مَعَ الصّٰدِقِیْنَ  
بات یہی ہے کہ خمیر سے خمیر لگتا ہے اور یہی قاعدہ ابتداء سے چلا آتا ہے۔ پیغمبر خدا صلی اللہ علیہ وسلم آئے تو آپ کے ساتھ  
انوار و برکات تھے جن میں سے صحابہ نے بھی حصہ لیا۔ پھر اسی طرح خمیر کی لاگ کی طرح آہستہ آہستہ ایک لاکھ تک ان کی  
نوبت پہنچی اور اس سے بڑھ کر دلیل یہ ہے کہ سوائے اسلام کے اور کسی مذہب میں برکات نہیں ہیں اور اسلام کے  
سوا اور کسی مذہب میں رکھا ہوا کیا ہے؟ ہندوؤں کو دیکھو وہ بت پرست ہیں۔ عیسائیوں نے ایک عاجز انسان کو خدا بنا  
رکھا ہے۔ اگر کوئی کہے کہ ہم بت پرست نہیں ہیں توحید ہم اس کی تفتیش کریں گے تو ثابت کر دیں گے۔ آریہ لوگ  
غیر اللہ کی پرستش کرتے ہیں۔ خود کلام خدا کا متبع نہ ہونا اور یہ دعوائے کرنا کہ میں خدا سے مل جاؤں گا، یہ بھی  
مگر ایسی ہے۔“

(ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام جلد چہارم ص ۲۰۶، ۲۰۷)

احادیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

## قسم کھانے کے آداب

عَنْ ابْنِ عُمَرَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُمَا عَنِ النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ: "إِنَّ اللَّهَ تَعَالَى يَنْهَاكُمْ أَنْ تَخْلِفُوا بِأَبَائِكُمْ، فَمَنْ كَانَ خَالِفًا فَلْيُحْلِفْ بِاللَّهِ أَوْ لِيَصْمِتْ."

(بخاری کتاب الایمان والنذور باب لا تخلفوا بأبائکم ص ۹۸۳)

حضرت ابن عمرؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا اللہ تعالیٰ تم کو اپنے آباء کے ناموں کی قسمیں کھانے سے منع کرتا ہے۔ جو شخص قسم کھانا چاہے وہ اللہ کے نام کی قسم کھائے یا چپ رہے۔

(۲)

عَنْ عَبْدِ الرَّحْمَنِ بْنِ سَمُرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ: قَالَ لِي رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: "وَأِذَا أَحْلَفْتَ عَلَى يَمِينٍ فَدَرَأَيْتَ غَيْرَهَا خَيْرًا مِمَّا فَاتَ الَّذِي هُوَ خَيْرٌ وَكَفَرْتَ عَنْ يَمِينِكَ"

(بخاری کتاب الایمان ص ۹۸۳ - مسلم ص ۱۰۳)

حضرت عبدالرحمن بن سمرہؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مجھے فرمایا کہ اگر تو کسی کام کے متعلق قسم کھالے اور پھر تجھے اس سے بہتر کوئی بات نظر آئے تو اس قسم کو توڑ کر اس بہتر بات کو برو اور قسم توڑنے کا کفارہ ادا کر دو۔

## قائدین مقامی و اضلاع کیلئے ایک نہایت ضروری اطلاع

تمام قائدین مقامی اور اضلاع کو مطلع کیا جاتا ہے کہ سال گزشتہ کی طرح اس سال بھی جو مجلس سالانہ اجتماع سے قبل اپنا بجٹ ۱۰۰ روپے لگا کر دے گی صدر صاحب خدام الاحمدیہ مرکزیہ سالانہ اجتماع کے موقع پر اس کو سند امتیاز عطا فرمائیں گے۔ تمام قائدین مجالس اور قائدین اضلاع اس بارہ میں کوشش فرمائیں کہ زیادہ سے زیادہ استاد امتیاز ان ہی کے ضلع کو عطا ہوں۔ (مہتمم مال خدام الاحمدیہ مرکزیہ - ربوہ)

## اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

امسال اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ کے اجتماع کے ساتھ ۱۴-۱۸-۱۹ اخاد (اکتوبر) کو ربوہ میں منعقد ہوگا۔ قائدین مجالس سے اتنا ہے کہ زیادہ سے زیادہ اطفال کو اس بابرکت اجتماع میں شمولیت کے لئے ابھی سے تیار کریں۔ (مہتمم اطفال خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

ہر صاحب نے استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اجار الفضل خود خرید کر پڑھے۔

روزنامہ الفضل پورہ

مورخہ ۱۲ ربیع الثانی ۱۳۸۸ھ

## اللہ تعالیٰ پر ایمان

(۲)

اگر ہم اس امر کی استصواب سے اندازہ لگائیں تو یہ کہنا غلط نہیں ہوگا کہ دنیا میں اگر صد فی صد انہیں تو اس فیصد ایسے لوگ ہیں جو کسی نہ کسی رنگ میں اللہ تعالیٰ کے وجود کے قائل ہیں۔ ان میں ان لوگوں کو بھی شامل کر لینا چاہیے جو بت پرست کہلاتے ہیں کیونکہ اس زمانہ میں تعلیم کے پھیلنے کی وجہ سے شاید ہی کوئی انسان ہوگا جو پتھر اور لکڑی یا مٹی کے بنے ہوئے بتوں کو خدا سمجھ کر پوجتا ہو۔ اولیٰ دنیا میں بہت سے ایسے انسان ہیں جو رسم و رواج کی بناء پر بت پرستانہ طریق اختیار کر لیتے ہیں۔ چنانچہ دیکھا گیا ہے کہ جب یہاں ہندو بھی تھے تو بت سے مسلمان عورتیں بھی "ماتارانی" پر جو ایک چھوٹا سا برنج ہوتا تھا چڑھاوا پڑھاتی تھیں اس خیال سے کہ وہ چھپک کی دیوی ہے اور اس کی پوجا سے انسان چھپک سے بچ جاتا ہے یا چھپک ہو تو اچھا ہو جاتا ہے۔

اس سے ظاہر ہے کہ مصیبت یا تکلیف کے وقت انسان تو ہم پرست ہو جاتا ہے اور چاہتا ہے خواہ کچھ کرنا پڑے تکلیف دور ہو جائے۔ یہی تو ہم پرستی تعویذ گنڈا اور اسی قسم کے ٹوٹے استعمال کرنے کی وجہ ہے۔ اچھے بھلے سمجھدار اور کھلے پڑھے مسلمانوں کو بھی ایسے وقت تو ہم پرستی کا شکار ہوتے دیکھا گیا ہے۔

الغرض باوجود اس کے کہ دنیا کے لوگوں کی اکثریت اللہ تعالیٰ پر ایمان رکھتی ہے۔ بہت سے لوگ اس ایمان کے باوجود ایسی باتوں کے مرتکب ہوتے ہیں جو سراسر مشرک کے مترادف ہوتی ہیں۔ خواہ یہ مشرک وقتی ہی کیوں نہ ہو۔ تاہم ایک بات واضح ہے کہ دنیا کی اکثریت اللہ تعالیٰ کی قائل ہے۔ اس کا تعین استصواب سے بھی کیا جا سکتا ہے۔ سوال یہ ہے کہ جب دنیا کی اکثریت اللہ تعالیٰ کی قائل ہے تو پھر لوگ ایسی حرکات کے مرتکب کیوں ہوتے ہیں جو سراسر انصاف اور حق پرستی کے منافی ہیں۔ اور سچی بات یہ ہے کہ اگر لوگ فی الواقعہ اللہ تعالیٰ پر ایمان رکھیں تو یہ دنیا تمام ظلم و بے انصافی سے پاک ہو سکتی ہے۔ مگر ایسا نہیں ہے بلکہ ہم دیکھتے ہیں کہ روز بروز دنیا میں جہلم بڑھ رہے ہیں اور ظلم و ستم کو فروغ ہو رہا ہے۔ اس کو سمجھنے کے لئے اس بات پر غور کیجئے کہ جہاں لوگ ایک خدا تعالیٰ پر ایمان رکھتے ہوئے بعض بت پرستانہ اور مشرکانہ حرکات کے مرتکب ہو جاتے ہیں تو اس کی وجہ سوا اس کے اور کیا ہو سکتی ہے کہ اکثریت کا اللہ تعالیٰ پر جو ایمان ہے وہ بہت کمزور ہے جس کی وجہ یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ خجب ہے اور انسان اس کو اس طرح نہیں جانتے جس طرح وہ اپنے اردگرد کی چیزوں کو جانتے ہیں۔ وہ سورج کو اس لئے پوجتے ہیں کہ ہر صبح نہایت آب و تاب کے ساتھ مشرق سے طلوع ہوتا ہوا نظر آتا ہے۔ وہ "ماتارانی" کو اس لئے پوجتے ہیں کہ وہ فوری طور پر چھپک سے نجات پانا چاہتے ہیں۔ وہ خانقاہوں اور بت خانوں پر چڑھاوے اس لئے چڑھاتے ہیں کہ ان کے پیشین نظر دنیوی اغراض ہوتی ہیں جن میں وہ کامیابی چاہتے ہیں۔

کیا یہ عجیب بات نہیں ہے کہ وہ بزرگان اسلام جنہوں نے اپنی ساری ذمہ داریاں مشرک کے قلع قمع کے لئے صرف کر دیں آج ان کے مزار بڑی عمدت سے مشرک کی آماجگاہ بنے ہوئے ہیں۔

(باقی)

# کراچی میں سیدہ حضرت خلیقہ اریحہ الثالثہ ایدہ اللہ

## کی اہم دینی اور جماعتی مصروفیت

### احمدی مستورات اور انصار اللہ سے اہم خطاب

### خطبہ جمعہ میں سورہ بقرہ کی ابتدائی سترہ آیات یاد کرانکی تہا

کراچی ۱۰ جنوری۔ اس ہفتے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی کراچی میں اہم دینی و جماعتی مصروفیت کے علاوہ مختلف مجالس میں حضور کی تقاریر کا ایک نہایت ایمان افزہ اور روح پرور سلسلہ بھی جاری رہا۔ مورخہ ۹ جنوری کو احمدی مستورات کے ایک غیر معمولی اجلاس میں حضور کی تقریر ہوئی۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ مد حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا پونے پانچ بجے شام احمدیہ ہال تشریف لے گئے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس موقع پر مستورات سے خطاب فرماتے ہوئے انسان کی انفرادی اور اجتماعی کامیابی کے بارے میں اللہ تعالیٰ کی صفات حسنہ بالخصوص سورہ فاتحہ کی پاریسیادی صفات اور ان کی روحانی تاثیرات نیز سخاوت یا خلاق اللہ کی روشنی میں اولاد کی صحیح تعلیم و تربیت کی ضرورت و اہمیت کو تفصیل سے بیان فرمایا اور بتایا کہ انسانی پیدائش کی یہی وہ اصل غرض اور حقیقی مقصد ہے۔ جس کے لئے اللہ تعالیٰ نے اس زمانہ میں حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے عظیم روحانی فرزند حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام کو مبعوث فرمایا ہے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا ایسی خواتین جنہیں اللہ تعالیٰ نے اولاد جیسی بھینٹ سے سرفراز فرمایا ہے۔ ان کا یہ فرض ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کے ان فضول اور رحمتوں پر اظہار شکر و امتنان کے علاوہ اللہ تعالیٰ کی صفات کی معرفت حاصل کریں اور پھر صفات الہیہ کی مظہر بننے اور ان سے تصف ہونے کی مقدور بھر کوشش بھی کریں۔ چونکہ انسان کے لئے اللہ تعالیٰ کے فضول اور رحمتوں کی حصول و دوام صرف اس صورت میں ممکن ہے کہ اس کے اندر بھی اللہ تعالیٰ کی صفات جلوہ ٹکن رہیں۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے سلسلہ خطاب جاری رکھتے ہوئے فرمایا احمدی مائیں اپنے بچوں کی صرف جسمانی یا مادی مزوریات کے جہا کرنے پر ہی اکتفا نہ کریں بلکہ اپنا اولاد کو بھی الہی صفات کے رنگ میں رنگین بنانے کی کوشش کریں۔ سیدنا حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے فرمودات کی روشنی میں ان کے اندر بھی نیک اطوار پیدا کرنے میں اپنی طرف سے کوئی کسر اٹھانہ رکھیں۔ حضور نے فرمایا عام طور پر دیکھا گیا ہے کہ بچے ماں باپ کی غفلت اور عدم توجہ کے نتیجے میں بڑے ہو کر ہلاکت کی راہوں پر چل نکلتے ہیں۔ آوارگی یا بے پردگی کی وہاں میں ٹوٹ ہو جاتے ہیں۔ ان میں بہت سی بد فعلیتیں راہ پا جاتی ہیں جو بالآخر انہیں خدا تعالیٰ کے غضب کا مورد بنا دیتی ہیں۔ حضور نے احمدی خواتین کو یہ نصیحت فرمائی کہ ان کا یہ اولین فرض اور اہم ذمہ داری ہے۔ کہ وہ اپنے بچوں کی طرف سے کبھی غافل نہ ہوں۔ ماحول کے ہر قسم کے گندے اور بد اثرات سے محفوظ رکھتے ہوئے اپنے بچوں کی ایسے رنگ میں تربیت کریں کہ وہ نہ صرف خوش اطوار اور با اخلاق بچا ہوں بلکہ خدا تعالیٰ کے متواضع اسام کے ذاتی۔ دین کے حقیقی خادم اور احمدیت کے پیچھے چلنے والے بھی ثابت ہوں۔ اگر احمدی خواتین اس طریق پر اپنے بچوں کی تربیت کریں گی۔ تو قوم کو ان کے بچوں پر بجا طور پر فخر ہوگا۔ بلکہ وہ قبلت تک سر پایہ اتھی رہیں جائیں گے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا یہ روح پرور خطاب ایک گھنٹے تک جاری رہا بالآخر دعا کرانے کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی قیام گاہ پر واپس تشریف لے آئے حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا قاصی دیر ہال میں تشریف فرما ہیں اور تمام بہنوں اور بچیوں کو ملاقات سے مستفید فرمایا۔

کراچی ۱۰ جنوری۔ مجلس انصار اللہ کراچی کی یہ خوش قسمتی ہے کہ انکی طرف سے مورخہ ۱۰ جنوری کو پانچ بجے شام دعوت عصرائہ میں دعوت کا اہتمام حضور کی قیام گاہ ہی پر کیا گیا تھا) حضور ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے ارادہ شفقت و سخاوت فرمانے کے علاوہ انصار کو اپنے نہایت روح پرور خطاب سے بھی نوازا۔ اس دعوت میں محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ مرکزیہ، محترم ڈاکٹر صاحبزادہ مرزا منور احمد صاحب نائب صدر۔ محترم چوہدری ظہور احمد صاحب قائد مال مرکزیہ کے علاوہ محترم چوہدری ظہور احمد صاحب باجوہ پرائیویٹ سیکرٹری نے بھی شمولیت کی۔

چائے سے فارغ ہو کر اجلاس کی کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا اس کے بعد حضور کی اقتداء میں تمام انصار نے اپنا عہد پھرایا اور محترم زعمیم صاحب اعلیٰ نے حضور کی اجازت سے مجلس کی آٹھ ماہ کی کارگزاری پر ششمن مقرر پورٹیشن کی۔ جس پر حضور نے بہت حد تک اطمینان کا اظہار فرمایا۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس موقع پر دو سو سے زائد انصار کو خطاب فرماتے ہوئے جماعت کے ماحول کو پاکیزہ رکھنے اور مظہر بنانے کے سلسلہ میں انصار اللہ کی ذمہ داریوں کا ذکر کرتے ہوئے مختلف اندرونی فتنوں اور بیرونی دباؤ اور ان کے بعض اہم پہلوؤں پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا انصار اللہ کی اصل اور بنیادی ذمہ داری یہ ہے کہ وہ جماعت کے ماحول کو پاکیزہ رکھنے اور مظہر بنانے کے لئے اندرونی اور بیرونی فتنوں سے ہمیشہ چوکس اور بیدار رہیں۔ ان کا سرمایہ کرنے میں وہ کوئی کسر اٹھانہ رکھیں۔ وہ شیطان کا کوئی دار کا میاب نہ ہونے دیں تاکہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت اخلاقی اور روحانی رفعتوں کے جس بلند مقام سے فرما رہے اس پر برقرار رہے۔ جماعتی اتحاد اور شیرازہ میں اتفاق کا کوئی رخنہ واقع نہ ہو۔ اور ملت اسلام کا یہ مبارک قافلہ اپنی پوری رفتار کے ساتھ منزل مراد کی طرف رواں دواں رہے۔

حضور نے بعض بیرونی دباؤ اور ان کے مہلک اثرات اور گمراہ کن تاریخ کا ذکر کرتے ہوئے انصار اللہ کو متوجہ کیا کہ وہ اپنے حین عمل اور حین اخلاق سے ثابت کریں کہ اسلام ایک حسین مذہب ہے۔ جو بنی نوع انسان کی دینی و دنیوی نلاح و بہبود کا ضامن ہے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اندرونی فتنوں کے بعض موجبات اور محرکات کی نشاندہی کرتے ہوئے فرمایا جماعت میں ایک کمزوری عدم علم اور جہالت کے نتیجے میں پیدا ہوتی ہے۔ اور حقیقت سال کا علم نہ ہونے کی وجہ سے بسا اوقات ناشائستہ باتیں منہ سے نکل جاتی ہیں۔ جس کے تدارک کی بہتر صورت یہ ہے کہ مناسب طریق پر ایسے عشر کو سمجھا دیا جائے۔ البتہ اس میں بھی فراہم شدہ کام لینا چاہئے۔ ظہور اس بات کو ذہن میں رکھ جائے کہ نظام کو جہالت کے سامنے دہنا نہیں چاہئے۔ تاکہ بد فعلت کو ناجائز نہ ملنے پائے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ایک اور کمزوری روحانی مرحلے سے تعبیر کی جاتی ہے۔ جو بڑھتے بڑھتے بالآخر نفاق پر نتیج ہوتی ہے۔ منافقت دراصل روحانی امراض کی بگڑی ہوئی شکل ہے جو بظاہر مصلحت یاس میں مگر باطن معاندانہ عزائم کی حامل ہوتی ہے۔ اس مرض اور اس کے اثرات کا تدارک بڑا ضروری ہے۔ اور ان کی ذمہ داری صرف مجلس انصار اللہ تک محدود نہیں بلکہ جماعت کا نظام جس جس شکل میں موجود ہے۔ سب کا یہ فرض ہے کہ جو خطی مگر ساتھ ہی موثر ذراست سے کام لیتے ہوئے ہر ممکن تدبیر عمل میں لائیں اور اس علاج کی مقدور بھر کوشش کریں اگر اصلاحی کوششیں کارگر نہ ہوں اور مرض بڑھتا چلا جائے۔ جس سے جماعت کے شدید متاثر ہونے کا اندیشہ ہو۔ تو پھر انہی اور انتہائی قدم فیلفہ وقت کی صوابدید پر منحصر ہے ہر کہ وہ کام نہیں۔ اس نشتہ کو اللہ تعالیٰ کی دعاؤں میں امام وقت کے مخاطب ہی استعمال کر سکتے ہیں۔ ایسے روحانی بیمار اور نفاق زدہ انسان کے ساتھ نرمی و شفقت اور نرمی و ذہیل دینے چاہئے۔ امام وقت کی کمزوری پر محمول کرنا بڑی نادانی ہے۔ اور اسل ان کی مقصد نہ کارروائی سے چشم پوشی کرنا اور صبر سے برداشت کرنے کے پیچھے امام وقت کا انتہائی رحم و مہمانداری اور عہد رندانہ جذبہ کار فرما ہوتا ہے۔ تا شائد یہ نفس سمجھل جائے اور ہلاکت سے بچ جائے۔ اللہ تعالیٰ کے غضب کا مورد نہ بنے۔ اس لئے

# چندہ برائے سائنس بلاک جامعہ نصرت

حضرت سیدہ اُمّ متین مریم صدیقہ صاحبہ مدظلہا العالی

الحمد للہ اس سال سائنس بلاکس کا اجرا جامعہ نصرت میں کیا جا رہا ہے۔ اور عنقریب ہی عمارت کا سنگ بنیاد بھی رکھ دیا جائے گا۔ لیکن ابھی تک مکمل طور پر تیار ہونے کا تیرہ روپے جمع ہوئے ہیں۔ اور اب جبکہ بلاکس کا اعلان بھی کیا جا چکا ہے اور عمارت کا کام بھی شروع ہو رہا ہے۔ بنیوں اس کے سبب چندہ دیں اور کوشش کریں کہ بقیہ ۵۹۰۰۰ کی ادائیگی اسی سال میں ہو جائے۔ یاد رہے کہ ۳۰۰ یا اس سے زائد رقم دینے والی بہن کا نام سائنس بلاک پر بطور یادگار کندہ کر دیا جائے گا۔ سکرٹریان مالی بنات بھی جن بہنوں نے ۳۰۰ یا اس سے زائد رقم ادا کی ہے اس کے نام مجھوا دیں۔

گزشتہ فہرست وصولی کی جو شائع کی گئی ہے۔ اس کے بعد مندرجہ ذیل وصولیاں ہوئی ہیں۔

۱۰۰ روپے	۱۔	مکرمہ حنیفہ صاحبہ اہلیہ قریشی مطیع اللہ صاحبہ یالکوٹ
۲۵	۲۔	اہلیہ صاحبہ میسرہ احمد صاحبہ کراچی
۵۰	۳۔	صیغہ حنی بنت عمری ڈاکٹر منظر الحق صاحبہ
۲۵	۴۔	صیغہ حنی بنت عمری ڈاکٹر منظر الحق صاحبہ
۲	۵۔	بیتسہ اماد اللہ دار البرکات ربوہ
۶	۶۔	دارالعلوم ربوہ
۲	۷۔	دارالافتح ربوہ
۵	۸۔	دارالرحمت وسطی منبرا
۱۴	۹۔	غزلی ب
۵۹	۱۰۔	الف
۱۸	۱۱۔	حافظ آباد
۲۱-۵۰	۱۲۔	چکوال
۵۲	۱۳۔	گوجرانوالہ

(صدر لیجنہ امارت مرکزیہ ربوہ)

## وقف جدید کا چندہ اور صدر صاحبان سے ایک اہم گزارش

### براہ کرم نگرانی فرمائیں کہ ہر مذکورہ کا چندہ اسی میں داخل ہو

یہ ام پھر دیکھنے میں آ رہا ہے کہ بعض اوقات ایک تحریک کا چندہ کسی دوسری تحریک میں چلا جاتا ہے اور خط و کتابت کے ذریعہ ایسی رقوم کو منتقل کرتے دقت کئی کئی دن لگ جاتے ہیں نتیجتاً ایسے احباب جنہوں نے ایک خاص مدین چندہ دیا ہوتا ہے۔ جب اپنا حساب دیکھنے مرکزی دفتر میں تشریف لاتے ہیں۔ تو انہیں اپنا نام نہ پا کر بہت پریشانی اور تشویش ہوتی ہے مگر تحقیقات کے بعد پتہ چلتا ہے کہ جمع کرانے والے نے یا تو عدلی سے یا اختصار کی نیت سے وہ رقم کسی غلط مدین جمع کرادی ہے۔ گزشتہ ہفتہ ایک دیہاتی جامعہ کے دوست جو پڑھنا لکھنا نہیں جانتے تھے۔ خزانے میں ایک رقم جمع کرانے کے لئے گھڑے تھے اور کانڈ کے ایک پرزے پر جو ان کے ہاتھ میں تھا رقم کے سامنے "تحریک وقف جدید" کے الفاظ لکھے ہوئے تھے۔ مگر وہ بھول چکے تھے۔ کہ یہ رقم تحریک جدید کی ہے۔ یہ وقف جدید کی۔ جن اتفاق سے ان کے قریب کی ایک جامعہ کے دوست جو دیہاتی بہت سے دوستوں کو جانتے تھے۔ وہاں آگئے۔ چنانچہ انہوں نے نام نام رقوم دیکھ کر انہیں سمجھایا کہ خط کے اوپر لکھا ہوا ہے۔ کہ یہ تفصیل دفتر وقف جدید کو دے دی جائے۔ اس کے مطابق انہوں نے رقم جمع کرائی۔ اور پھر وہ دفتر وقف جدید میں آکر تفصیل دے گئے۔ پس امراء صدر صاحبان کی فرمائش ہے۔ کہ وہ چندہ جات کو داخل کرتے وقت انتہائی احتیاط سے کام لیں۔ یہ قومی کیریئر کا سوال ہے۔ اور قومی خصوصیات کی نشوونما اسی احتیاط اور غور و پرداخت سے ہوتی ہے۔

دناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ

حضرت ایدہ اول اور ہزار دعاؤں کے بعد جماعت کے وسیع تر مفاد کے پیش نظر انتہائی قدم ناکر ہوتا ہے۔

حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا۔ یہ دراصل شیطانی دباؤ اور فتنے ہیں۔ جن کا ہر وقت چوکس اور بیدار رہ کر سدباب کرنے میں کوشاں رہنا چاہیے۔ ہمارے شفا خانے کے دروازے ہر وقت کھلے رہنے چاہیے۔ حضور نے ہدایت فرمائی کہ جہاں بھی کوئی اس قسم کا مرض نمودار ہو۔ جہاں بھی کوئی اس قسم کا فتنہ سر اٹھائے کوئی ایسا ناخوشگوار واقعہ دیکھے یا سنے۔ اس کے متعلق بے کم و کاست بے دھڑک بلا خوف تحقیق مرکز میں اطلاع بھجوا دینی چاہیے۔

حصہ ۲ کا یہ تہیت ایمان افروز اور بصیرت افروز خطاب ڈیڑھ گھنٹہ جاری رہا اس کے بعد اجتماعی دعا کرائی اور پھر مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ کل مورخہ ۱۲ جنوری ۲۰۰۸ء حضور نے نماز جمعہ احمدیہ آل میں پڑھائی اور خطبہ جمعہ میں حضور نے سورہ بقرہ کی ابتدائی سترہ آیات کی تلاوت کے بعد مومنین۔ منکرین اور منافقین ہر گروہ کی خصوصیات، کیفیات اور علامات پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔

حضور نے گروہ مومنین کی عمد خصوصیات کو اپنے اندر پیدا کرنے کی تلقین فرماتے کے بعد منکرین کی اسلام دشمنی کے نتیجے میں ان کی بدبختی و بد حالی کو موجب حیرت قرار دیا اور فرمایا میں اس سے یہ سبق لیتا ہے کہ صداقت حق کی مخالفت ظاہری عوارض کو مفلوج اور باطنی احساس کو مٹا دیتی ہے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا مومنین اور منکرین کے درمیان ایک تیسرا گروہ منافقین کا ہوتا ہے۔ جو ہر دو گروہوں سے اپنی محبت و وفا کا دم بھرتا ہے یہ گروہ مصلح کے لباس میں فتنہ گر کی حیثیت میں جماعت میں انتشار پھیلاتا ہے اور فساد کے تمام انبویہ اور اس کے مومن بندوں کو دھوکا دینے کی کوشش کرتا ہے۔ حضور نے فرمایا اللہ تعالیٰ نے اپنے ساتھ مومنوں کا ذکر کر کے اپنے مومن بندوں پر بہت بڑے اعتماد کا اظہار فرمایا ہے۔ اس لئے ہماری کوشش اور دہم پڑھنی چاہیے کہ ہم (انشاء اللہ) اس اعتماد پر پورے اتریں گے۔ اور ہر منافقانہ خیال اور شرارت کو ناکام بنا دیں گے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے جماعت کو یہ ہدایت بھی فرمائی کہ سورہ بقرہ کی ابتدائی سترہ آیات ہر احمدی کو یاد دہانی چاہئیں اور ان کے معانی بھی آنے چاہئیں اور ان کی تفسیر بھی جس حد تک ممکن ہو وہ ضرور آتی چاہیے۔ اس سلسلہ میں ان آیات کی تفسیر سے متعلق ایک مختصر کتابچہ بھی جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام۔ حضرت علیہ اول اور حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کی تفسیر کے اقتباسات پر مشتمل ہو شائع کرنے کا ارشاد فرمایا۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے انہیں العزیز کا یہ بصیرت افروز خطبہ ایک گھنٹہ جاری رہا اس کے بعد حضور نے جمعہ اور عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔

مورخہ ۱۲ جنوری بروز جمعرات محترم میجر چوہدری عزیز احمد صاحب اچانک حرکت قلب بند ہو جانے سے وفات پا گئے اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاٰجِعُوْنَ۔ مرحوم چونکہ موصی تھے اس لئے ان کی نعش کو بدلیج ہوائی جہاز علی الصبح ربوہ سے جایا جانا تھا اس لئے حضور پورے بارہ بجے رات مرحوم کے مکان پر تشریف لے گئے اور وہاں پر ان کی نماز جنازہ پڑھائی۔ اور پھر کچھ دیر مرحوم کے لواحقین سے اظہار تعزیت بھی فرماتے رہے۔ مرحوم کے اخلاص کے پیش نظر حضور نے آج خطبہ جمعہ میں بھی ان کی تاگھائی وقت پر رنج و الم کا اظہار فرمایا۔ اور نماز کے بعد ان کی فائزہ نماز جنازہ پڑھائی کل شام مغرب اور عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھنے کے بعد حضور ایدہ اللہ بضرہ العزیز فامی دیر اجاب میں تشریف فرما ہے۔ چند جمعیتیں ہوئیں اس موقع پر حضور نے جماعت احمدیہ کے ذریعہ اکتاف عالم میں اسلام کی تبلیغ و اشاعت کے شیریں ثمرات اور استقامت دین کے بارہ میں اپنے ارشادات عالیہ سے مستفید فرمایا۔

(خاکسارہ۔ یوسف سلیم شاہد الم۔ ۱۰)

## درخواست دعا۔

میری اہلیہ امہ الحمید بیگم کا قندوں سے بوجھ بوجھ بیمار ہیں۔ اور بہت کمزور ہو گئی ہیں۔ اجاب ان کی صحت اور درازی عمر کے لئے دعا فرمائیں۔ کیونکہ محمد سعید دارالرحمت قرنی ربوہ

۲۔ میرے چھوٹے بھائی نثار احمد کے دائیں ہاتھ کا انگوٹھا واہ فیکٹری میں کام کرتے ہوئے مشین سے کٹ گیا ہے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے انگوٹھا صحیح طریقہ سے ہاتھ کے ساتھ دوبارہ پیوست ہو جائے۔ محمد نواز مومن ربوہ

# محترم ملک نبی محمد صاحب مہتمم

(محمد شہید صاحب انسپلر انصار اللہ مراد)

مناک کے والد ملک نبی محمد صاحب  
 اصحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام ہوئے  
 ۱۸/۸/۹۹ کو دن کے دیک بچے بیمار ہوئے پیش  
 میں شہید درد ہوا جو چھاتی تک جاتا تھا  
 بیمار پانچ دفعہ درد کا دورہ ہوا۔ بعد  
 میں آدم آگیا۔ رات کو صوبی سا بخار برپا  
 اور دوسرے روز مورخہ ۱۰ بجے کو بروز  
 جمعرات ۱۰ بجے صبح قریب ۸ سالگی  
 عمر پا کر اپنے مولائے حقیقی سے ملے  
**رَبَّنَا لَكَ وَرَثًا رَابِعًا دَا جَعُونَ -**  
 جماعت کے علاوہ گاؤں کے غیران  
 جماعت افراد نے بھی آپ کی ناز جنازہ  
 پر صبحی وفات کی خبر سن کر گاؤں اور  
 شہر سیانی کے افراد کثرت کے ساتھ آج  
 آسوی دیدار کرنے اور ہمیشہ کے لئے نصرت  
 کرنے کے لئے جمع ہوئے۔

جنازہ بذریعہ ٹرک روت کے  
 لاہور کے دیوبند گیا ۸ رات بروز جمعہ  
 بعد نماز فجر حضرت خلیفۃ المسیح اناث  
 ایڈہ اللہ تبارک و تعالیٰ انصرد العزیز نے نماز  
 جنازہ پڑھائی جس کے بعد مرحوم کو ہمیشہ  
 مقبرہ کے قطعہ نماز میں سپرد خاک کر  
 دیا گیا۔

یہ اللہ تبارک و تعالیٰ کا خاص فضل اور  
 اس کا احسان ہے کہ اس نے والد صاحب  
 کو سینا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ  
 و السلام کے دست مبارک پر بیعت کر کے  
 حضور کے صحابہ میں شمولیت کا شرف  
 بخشا۔ والد صاحب مرحوم کے بعض واقعات  
 درج ذیل لکھے جاتے ہیں۔

والد صاحب مرحوم نے حضور علیہ السلام  
 کی بیعت ۱۹۰۰ میں خط کے ذریعہ کی تھی  
 لیکن حضور علیہ السلام کی زیارت کا شرف  
 ۱۹۰۳ء میں نصیب ہوا۔ بذریعہ خط بیعت  
 کرنے کے چھ مہینے بعد آپ نے خواب میں دیکھا  
 کہ ایک بہت بڑا چوڑا (اسی چوڑے کے گلابتے  
 لوگ ایک دائرہ کی شکل میں جمع ہیں اور  
 موعوب کھڑے ہوئے ہیں۔ ان لوگوں میں  
 آپ بھی شامل ہیں۔ پھر تیسرے کے اوپر  
 دو خوشنما کہ سیوں پر دو بزرگ ہستیاں  
 تشریف فرما ہیں۔ دونوں بزرگ جو ان اور  
 خوش شکل ہیں۔ ان کچھروں سے نور کی شعاعیں  
 نکل کر آسمان کی طرف جا رہی ہیں اور ان کی  
 کہ سیوں میں سے نور کی شعاعیں پھوٹ رہی

ہیں۔ اور آسمان کی طرف بلند ہو رہی  
 ہیں دونوں بزرگ قریباً ہم شکل نظر آتے  
 ہیں۔ البتہ یہ احساس ہے کہ ان میں سے ایک  
 آقا ہے اور دوسرا غلام۔ میرے قریب  
 ہی ایک بزرگ کھڑے ہیں وہ دائیں ہاتھ  
 کی انگلی شہادت کے اشارہ سے بتاتے  
 ہیں کہ جو بزرگ دائیں جانب تشریف  
 فرمایا۔ وہ حضرت محمد رسول اللہ صلی  
 اللہ علیہ وسلم ہیں اور جو بزرگ بائیں جانب  
 بیٹھے ہوئے ہیں وہ حضرت مرزا غلام احمد  
 قادیانی (علیہ السلام) ہیں۔ یہ نظارہ دیکھنے  
 کے بعد آپ کی آنکھ کھل گئی اور آپ  
 اللہ تبارک و تعالیٰ کا شکر بجا لائے کہ اس نے  
 محض اپنے فضل سے بذریعہ رؤیا دونوں  
 بزرگوں کی زیارت نصیب کی۔

یہ رؤیا دیکھنے کے بعد والد صاحب  
 کے دل میں قادیان جانے اور حضور صلی  
 السلام کی زیارت کا شرف حاصل کرنے کی  
 شدید خواہش پیدا ہوئی۔ آخر آپ کی  
 امید برآئی اور سو ۱۹۰۹ء میں محترم حکیم  
 محمد صدیق صاحب سائن گھوٹکیاٹ (حال  
 محلہ دارالرحمت غریبہ) کو ساتھ  
 لے کر لاہور گئے اور وہاں سے محترم بابو  
 مولوی فخر الدین صاحب مرحوم (اولاد اللہ)  
 محترم مولوی محمد یعقوب صاحب فاضل مرحوم  
 جو ان دنوں لاہور چھاتی میں ملازم تھے  
 کو ساتھ لے کر قادیان کے لئے روانہ ہوئے  
 ان دنوں طاعون بہت کثرت کے ساتھ  
 تمام پنجاب میں پھیلی ہوئی تھی۔ جب آپ  
 پٹالہ کے اسٹیشن پر پہنچے تو آپ کو مسلم  
 ہوا کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ  
 و السلام مولوی کم دین بھیس کے مقدمہ  
 کے سلسلہ میں گورداسپور تشریف لے  
 گئے ہوئے ہیں۔ چنانچہ آپ پٹالہ سے  
 گورداسپور پہنچے۔ وہاں حضور علیہ السلام  
 ایک مکان کے بالا خانہ پر فرود گئے تھے۔ آپ  
 نے اوپر اٹلائے بھوٹی اور ملاقات  
 کے لئے حاضر خدمت ہونے کی اجازت  
 چاہی۔ حضور علیہ السلام نے اجازت  
 مرحمت فرمائی آپ بالا خانہ میں پہنچے  
 حضور کا زیارت سے شرف یاب ہوئے  
 اور مصافحہ کا شرف بھی حاصل کیا۔ اس  
 وقت حضور علیہ السلام کے پاس حضرت  
 خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ عنہ

حضرت مولوی عبد الکریم صاحب رضی  
 اللہ تعالیٰ عنہ اور ایک اور بزرگ بیٹھے  
 ہوئے تھے۔ والد صاحب مرحوم اور حکیم  
 محمد صدیق صاحب کے سر پر حضور علیہ السلام  
 نے ازلاہ شفقت ہاتھ پھیرا اور پیار  
 کیا۔ اس وقت والد صاحب کی عمر بارہ  
 تیرہ سال کے قریب تھی۔

والد صاحب فرمایا کرتے تھے کہ  
 جب نظر حضور پر پڑی تو ایسا معلوم  
 ہوا۔ جس طرح چاند ستاروں کے جلد  
 میں ہے۔ تب نے حضور سے مصافحہ  
 کیا۔ اس وقت حضور کا چہرہ مبارک تبسم  
 تھا۔ کچھ دیر کے بعد حضور علیہ السلام  
 نے ارشاد فرمایا کہ آپ لوگ نیچے جا کر  
 کھانا کھائیں۔ جب نیچے کے مکان میں  
 کھانا کھانے بیٹھے۔ تو دیکھا کہ پلاؤ پکھا  
 ہوا ہے۔ والد صاحب نے پلاؤ کا پہلا  
 لقمہ موہنے میں ڈالا تھا کہ یکدم ایک پرانا  
 خراب یاد آگیا۔ کچھ عرصہ پہلے آپ  
 نے یہ نظارہ دیکھا تھا کہ آپ ایک  
 بالا خانہ پر گئے ہیں۔ وہاں چار بزرگ  
 تشریف فرما ہیں۔ ان میں سے ایک بزرگ  
 سے آپ نے مصافحہ کیا ہے اور انہوں  
 نے کھانا کھانے کے لئے ارشاد فرمایا  
 ہے اور خواب میں ہی آپ نے پلاؤ بھی  
 کھایا ہے۔ لقمہ موہنے میں ڈالتے  
 ہی اس خراب کا نظارہ آپ کی  
 آنکھوں کے سامنے آگیا آپ کو بے انتہا  
 خوشی محسوس ہوئی۔ محترم بابو فخر الدین  
 صاحب مرحوم کو جو آپ کے ساتھ  
 ہی بیٹھے تھے اپنا یہ خوب سنایا۔ وہ  
 بزرگ جنہوں نے خواب میں آپ کو  
 کھانا کھانے کے متعلق ارشاد فرمایا  
 تھا وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام  
 ہی تھے۔ والد صاحب نے فرمایا کھانا  
 کھانے کے کچھ دیر بعد حضرت مسیح  
 موعود علیہ السلام اپنے اصحاب کے  
 ہمراہ کچھری تشریف لے گئے۔ کچھری  
 کے آگے ایک سڑک پر حضور علیہ السلام  
 ٹہلتے رہے۔ وقفہ وقفہ کے بعد دو  
 دفعہ حضور علیہ السلام نے پانی طلب  
 فرمایا۔ ہر دفعہ حضور نے چند گھونٹ  
 ہی پئے اور باقی پانی واپس کر دیا  
 تمام دو سنہل نے گھونٹ گھونٹ پیا۔  
 ایک گھونٹ پانی پینے کی والد صاحب کو  
 بھی سعادت نصیب ہوئی۔ کچھری سے  
 فارغ ہونے کے بعد حضرت مسیح موعود  
 علیہ السلام تڑپتے کے ذریعہ واپس  
 قادیان تشریف لے گئے اور والد صاحب  
 دیگر افراد کے ساتھ بذریعہ ریل گاڑی  
 پٹالہ ہوتے ہوئے قادیان پہنچے اور

قادیان پہنچے حضور علیہ السلام کے دست  
 مبارک پر بیعت کرنے کا شرف حاصل  
 ہوا۔ فاحمد اللہ علی ذالک  
 ان دنوں حضرت مسیح پاک علیہ السلام  
 نماز ظہر کے بعد اکثر مسجد میں کافی عرصہ  
 تشریف فرما رہتے اور (جواب سے گفتگو  
 فرماتے۔ والد صاحب بھی مجلس میں حاضر  
 رہ کر حضور کے درشاہدات سے مستفیض  
 ہوتے۔

ان دنوں حضرت خلیفۃ المسیح الاول  
 رضی اللہ تعالیٰ عنہ روزانہ قرآن مجید کا درس  
 دیا کرتے تھے۔ محترم بابو فخر الدین صاحب  
 مرحوم تو چغڑون رہنے کے بعد اپنی ملازمت  
 پر میاں میر۔ لاہور چلے گئے اور والد صاحب  
 اور حکیم محمد صدیق صاحب تقریباً پندرہ  
 دن قادیان میں ٹھہرے رہے اور باقاعدگی  
 سے حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی  
 اللہ عنہ کا درس سنتے رہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح  
 الاول والد صاحب سے بہت محبت اور  
 شفقت کے ساتھ پیش آتے۔ اکثر فراتے  
 یہ بچے ہمارے دلن رینی میانی بھیرھا  
 کے ہیں۔ انہی دنوں ایسا اتفاق ہوا کہ  
 والد صاحب کی وارثہ میں شدید درد  
 رہنے لگی۔ حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی  
 اللہ تعالیٰ عنہ بڑی ہمدردی اور محبت کے ساتھ  
 علاج کرتے رہے۔ درد بھی رفع نہیں  
 ہوئی تھی کہ والد صاحب مرحوم نے گھر  
 واپس جانے کا ارادہ کر لیا۔ ایک چھوٹی  
 بچی کے ہاتھ حضرت مسیح موعود علیہ السلام  
 کی خدمت میں ایک عریضہ بھجوا یا۔ اس  
 میں لکھا کہ حضور مجھے گھر واپس جانے کی  
 اجازت عطا فرمائیں۔ نیز دعا فرمائیں  
 کہ اللہ تبارک و تعالیٰ دارِ رھ کا درد دور کرے  
 اور میں بخیریت علیہ اپنے گھر پہنچ  
 جاؤں۔ حضور نے اجازت کا پیغام  
 بھجوا یا اور ساتھ ہی فرمایا کہ اللہ تبارک  
 آپ کو حلیہ آرام سے گھر پہنچائے اجازت  
 لے کر والد صاحب قادیان سے رخصت  
 ہوئے اور ابھی ٹھوڑی دور ہی گئے تھے  
 کہ درڑھ کے درد سے بالکل آرام آگیا  
 اور پھر رفات تک ایسا درد نہیں ہوا  
 معمول کے مطابق آپ نے پٹالہ سے بذریعہ  
 ریل روانہ ہو کر اگلے روز میانی گھوٹکیاٹ  
 پہنچا تھا۔ مکہ خلافت ترقی آپ و صبی  
 روز شام کو میانی گھوٹکیاٹ پہنچ گئے  
 والد صاحب اکثر سبات کا ذکر کرتے تھے  
 کہ اللہ تبارک نے حضور علیہ السلام کی دعا  
 کی برکت سے ایسے سامان بہم پہنچائے  
 کہ اسی دن شام کو آرام سے گھر پہنچ  
 گئے اور درڑھ کا درد بھی جاتا رہا۔

(باقی)

# وصایا

حضرت ذی ثروت :- ممبر ذیل وصایا مجلس کارپرداز اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے ذیل صورت اس لئے شائع کی جاتی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہستی مفہوم کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریر کی طور پر فروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۱۔ ان وصایا کو جو نمبر دئے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔  
 ۲۔ وصیت کنندگان سکریٹری صاحبان مال - سکریٹری صاحبان وصایا - اس بات کو نوٹ فرمائیں۔  
 سکریٹری مجلس کارپرداز - ربوہ

## مسئلہ نمبر ۱۹۴۲

میں سید محمد ظفر ولد نیک محمد صاحب قوم بھٹیو عمر در پیموت پیشہ دیندارہ عمر ۳۲ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن گرمولہ درکھا ضلع گوجرانوالہ بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۹/۹/۴۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گذارہ سالانہ آمد پر ہے ہر سال وقت (۱۰۰۰ رو پیے) میں تازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی اسے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو نذرہ ثابت ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔

المعبود:- سید محمد ظفر ولد نیک محمد صاحب گرمولہ درکھا - ضلع گوجرانوالہ  
 گواہ شد:- خواجہ عبدالعزیز ہمد جاعت احمدیہ گرمولہ درکھا - ضلع گوجرانوالہ  
 گواہ شد:- مبارک احمد قمر گرمولہ درکھا  
 مسئلہ نمبر ۱۹۴۵

میں محمد احمد اشرف ولد چوہدری مراد علی صاحب قوم بھٹائی پیشہ معلم عمر ۲۲ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن چک ۱۸ ہوڑو - ضلع گوجرانوالہ بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۹/۹/۴۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گذارہ ماہوار آمد ہے۔ جو اس وقت ۹۰ رو پیے ہے۔ میں تازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی اسے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔

تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو نذرہ ثابت ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔

المعبود:- محمد احمد اشرف ولد مراد علی صاحب گرمولہ درکھا - ضلع گوجرانوالہ  
 گواہ شد:- خواجہ عبدالعزیز ہمد جاعت احمدیہ گرمولہ درکھا  
 گواہ شد:- بشیر احمد دل عطا دانش گرمولہ درکھا - ضلع گوجرانوالہ  
 مسئلہ نمبر ۱۹۴۶

میں نصیرہ صادقہ بنت موری غلام مصطفیٰ صاحب مرحوم قوم دراجت پیشہ طالب علمی عمر ۲۲ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن گوجرانوالہ ضلع گوجرانوالہ بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۹/۹/۴۲ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

۱۔ گھڑی (دیندارہ درج) بائیں - ۱۰ رو پیے  
 ۲۔ انگوٹھی طلائی - ۵۰ رو پیے  
 میں اپنی مزرعہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو نذرہ ثابت ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت مجھے مبلغ - ۱۰ رو پیے ماہوار جیب خرچ ملتا ہے۔ میں تازلیت اپنی آمد کا جو بھی ہوگی اسے حصہ درخا خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الامتنا:- نصیرہ صادقہ بنت موری غلام مصطفیٰ صاحب مرحوم گھڑی گھڑی براسٹنگ گوجرانوالہ  
 گواہ شد:- غلام احمد بدو ملہوی  
 گواہ شد:- عبدالباسط برادر موصیہ  
 مسئلہ نمبر ۱۹۴۷

میں بشارت احمد ولد ڈاکٹر غلام حق صاحب قوم بسین جٹ پیشہ تعلیم عمر ۵ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن نوشہرہ درکھا ضلع گوجرانوالہ بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۹/۹/۴۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ اس وقت مجھے - ۵ رو پیے ماہوار جیب خرچ ملتا ہے۔ میں تازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی اسے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں اور اگر کوئی جائیداد اسکے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو نذرہ ثابت ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں اور اگر کوئی جائیداد اسکے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ فرمائی جائے۔

المعبود:- بشارت احمد ولد ڈاکٹر غلام حق صاحب مرحوم بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۹/۹/۴۲ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

۱۔ گھڑی (دیندارہ درج) بائیں - ۱۰ رو پیے  
 ۲۔ انگوٹھی طلائی - ۵۰ رو پیے  
 میں اپنی مزرعہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو نذرہ ثابت ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت مجھے مبلغ - ۱۰ رو پیے ماہوار جیب خرچ ملتا ہے۔ میں تازلیت اپنی آمد کا جو بھی ہوگی اسے حصہ درخا خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

میں اپنی مزرعہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو نذرہ ثابت ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت مجھے مبلغ - ۱۰ رو پیے ماہوار آمد ہے میں تازلیت اپنی آمد کا جو بھی ہوگی اسے حصہ درخا خزانہ

صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔ میری وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔  
 المعبد:- منتری عبد الحمید ولد منتری جمال دین نوشہرہ درکھا  
 گواہ شد:- محمد لطیف ولد بہاول خان پھید پٹنٹ نوشہرہ درکھا  
 گواہ شد:- ڈاکٹر غلام محمد حق  
 مسئلہ نمبر ۱۹۴۹

میں مختار بیگم بنت چوہدری محمد لطیف صاحب پٹواری قوم بھٹائی پیشہ خانداری عمر ۱۵ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن نوشہرہ درکھا ضلع گوجرانوالہ بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۹/۹/۴۲ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔  
 بائیں طلائی وزن ۱۲ تولہ - ۵ رو پیے  
 میں اپنی مزرعہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو نذرہ ثابت ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔ اس وقت مجھے - ۵ رو پیے ماہوار جیب خرچ ملتا ہے۔ میں تازلیت اپنی آمد کا جو بھی ہوگی اسے حصہ درخا خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الامتنا:- مختار بیگم بنت چوہدری محمد لطیف صاحب نوشہرہ درکھا  
 گواہ شد:- محمد لطیف ولد بہاول خان صاحب نوشہرہ درکھا  
 گواہ شد:- طاہر احمد ولد محمد لطیف صاحب نوشہرہ درکھا

”قائدین ہاتھ کا پنڈہ“  
 ارسال کریں  
 تمام قائدین مجاس سے درخواست ہے کہ دوماہ ستمبر کا پنڈہ ۲۰ تاریخ سے قبل ضرور بفرورڈ کرنا کہ ارسال فرمادیں۔ دفرم بذریعہ منی آڈیو ریڈنگ ڈیپارٹمنٹ بنام سہتم مال خدمت الاحدیہ مرکز یہ آئی جائیں۔  
 منعم مال خدمت الاحدیہ مرکز

# آل پاکستان طاہر کبڈی ٹورنامنٹ

۲۶ - ۲۷ - ۲۸ ستمبر  
پورے جمعہ ، ہفتہ ، اتوار

مہر کالج اور سر کلب کی ٹیم کو شمولیت کی دعوت عام ہے  
کلب سیکشن آڈل انعام ۲۰۰۰ - کالج سیکشن : آڈل - ۲۰۰۰  
دوم : ۲۰۰۰ - ۲۰۰۰  
انٹرمیڈیٹ فیس فنانس ۱۵۰۰ روپے  
قیام و طعام بذمہ ٹورنامنٹ کمیٹی البتہ بستر ساتھ لادیں -  
(سیکرٹری ٹورنامنٹ کمیٹی ربوہ)

جامعہ نصرت برائے خواتین ربوہ

## اعلان داخلہ

جامعہ نصرت برائے خواتین ربوہ میں گیارہویں کلاس کا داخلہ (آرٹس اور سائنس مضامین)  
۲۸ ستمبر سے شروع ہوگا اور کلاس روز تک جاری رہے گا۔ درخواستیں مجوزہ فارم پر جمع ہونی چاہئیں اور کیریئر سرفیکٹ ۱۸ ستمبر تک دفتر نمائندگی میں پہنچ جانے چاہئیں۔ (فارم داخلہ اور سرفیکٹس دفتر جامعہ نصرت سے حاصل کریں) سرگودھا بورڈ کے علاوہ کسی اور بورڈ سے امتحان پاس کرنے والی طالبات کے لئے متعلقہ بورڈ سے مائیکرویشن سرفیکٹ لانا لازمی ہوگا۔  
انٹرویو - روزانہ ۸ بجے صبح سے ایک بجے دوپہر تک۔  
یونٹ اور مستحق طالبات کے لئے فیس معاف اور وظائف کی مراعات کی تعلیم اور پکیزہ اسلامی ماحول نیز پکیزہ کانسٹیبلتھی انتظام ہے۔  
(پرنسپل)

## اعلان دارالقضا

مکرم محمد سعید صاحب قاضی مکان نمبر ۲ بھنگی سٹریٹ راج گڑھ روڈ سام نگر لاہور نے درخواست دی ہے کہ میرا چھوٹا بیٹا مشیرہ اسٹال برکت خاتون صاحبہ بنت عبدالحامد صاحبہ درق سارموم بتاریخ ۱۹/۲۶ بمقام لاہور عدالت پانچویں۔ میرا بیٹا مشیرہ برکت خاتون صاحبہ غیر شادی شدہ تھیں اور عمر پندرہ سال ہے۔ میرے علاوہ برکت خاتون صاحبہ کی ایک بیٹی مشیرہ بھی وارث ہے۔ مرحومہ کی وصیت ۵۳/۸۰ امانت تحریک جہد میں جمع ہے لہذا درخواست ہے کہ مذکورہ مرحومہ دونوں بیٹیوں کے لئے شریعتی تقسیم کرنے کا فیصلہ صادر فرمائیں۔ اگر کسی وارثہ وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس یوم تک اطلاع دیا جائے۔ (ناظم دارالقضا ربوہ)

## دعائے مغفرت

مقامی احمدی صاحب اور سیرامی ملاقات میں حضرت خلیفۃ المسیح کے وقت سے احمدیہ سے ملازمت کے سلسلے میں ہزارہ، مردان، لیٹادر، کوہاٹ، بنوں، ڈیرہ، ایما علی خان اور دیرپستان میں کافی عرصہ رہ چکے تھے۔ ۱۹/۳ کو وقت میں بیکے شام تقریباً ۸۸ برس کی عمر میں رحلت فرما گئے۔ (ثانی ذی القعدة ۱۳۸۸ھ)  
مقامی احمدی صاحب ان کی ملازمت میں شریک نہ ہو سکے۔ اس لئے احباب سے درخواست ہے کہ وہ اپنے مال ان کا غائبانہ جنازہ پڑھ کر مرحوم کی مغفرت اور بلند کی درجات کے لئے دعا فرمائیں۔ مرحوم اپنے علاقہ میں تنہا احمدی تھے۔ باوجود سخت مخالفت کے غیر از عہد دوست بھی ان کے اخلاق کے از حدت مل تھے اور ان کی عزت و تکریم کرتے تھے۔ تبلیغ کارانہ شروع تھا۔ اللہ تعالیٰ ان کی مغفرت فرمائے ان کے درجات بلند کرے۔ دینار کے لوگوں کو صبر جمیل عطا کرے۔ آمین۔ (غلام محمد صوفی سپرنٹنڈنٹ سرکل روڈ بیرون لغاری گیٹ ڈیرہ ایما علی خان)

قابل ہو جائے گا۔ تمام اس حصے کی کاپی  
مرمت کے کام کی نگرانی مسلمان اخبار نویس  
زسبل زوار انتظامی احمد سے متعلق پیغمبر  
الفضل سے حذو نسبت کیا کریں۔

# ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

عام آدمی کو روز افزوں گرانی سے نجات دلانی چاہیے گی

اسلام آباد - ۱۹ ستمبر - مرکزی وزیر صنعت مسز اے کے ایم حفیظ الدین نے کہا ہے کہ حکومت عام آدمی کو روز افزوں گرانی سے نجات دلانے کی اور قیمتوں میں اضافے کو روکنے کے لئے محسوس اقدامات کرے گی۔ اس مقصد کے لئے دو سفروں کے اندر ضروری بخا دیں کو آخری شکل دے دی جائے گی انہوں نے یہ بات ایک خصوصی انٹرویو میں کہی ہے۔

مذیبت سے کہا کہ قیمتوں میں استحکام پیدا کرنے کے لئے ماہرین کی ایک کمیٹی نے حکومت کو رپورٹ پیش کر دی ہے اور اس کی لفظی مختلف دستاویزوں کو بھیج دیا گیا ہے تاکہ وہ اپنی رائے کا اظہار کر سکیں۔

اردن کے ولی عہد واپس وطن روانہ ہو گئے

کراچی ۱۹ ستمبر - اردن کے ولی عہد شہزادہ حسن نے امیر ظاہر کی ہے کہ عمان ہر ایک کی کافر نس مقامات مقدسہ کو اسرائیلی کے چیمبر استبداد سے آزاد کرنے کے لئے مشترکہ لائحہ عمل تیار کرنے میں کامیاب ہو جائے گی انہوں نے کہا کہ عملی تعاون اور حقیقت پسندانہ طرز عمل اختیار کر کے ہی مسلمان اپنے مسائل حل کر سکتے ہیں انہوں نے یہ بات پاکستان کے پانچ روزہ دورے کے اختتام پر وطن روانہ ہونے سے پہلے سویڈن، پیرس آف پاکستان سے ایک انٹرویو کے دوران کہا شہزادہ حسن کل عمان جانے کے لئے بیروت روانہ ہو گئے۔ کراچی کے ہوائی اڈے پر انہیں شاندار طریقے سے اوداع کہا گیا۔

صدر سیکھا خان کراچی پہنچ گئے۔

راولپنڈی ۱۹ ستمبر - صدر جنرل یحییٰ خان کل تیسرے پہر راولپنڈی سے کراچی چلے گئے۔ صدر کراچی میں دو دن قیام کے بعد رباط جانے کے لئے تہران روانہ ہو گئے۔ جہاں وہ شہنشاہ ایران کے ساتھ مراسم ادا کریں گے۔ دونوں سربراہ مسلم جموں کے سربراہوں کی کافر نس میں شرکت کریں گے۔

۲۲ سے ۲۴ ستمبر تک رباط میں ہو رہی ہے

صدر سیکھا کا دورہ گورنمنٹ ہونے کا امکان

اسلام آباد ۱۹ ستمبر - صدر سیکھا کا دورہ گورنمنٹ ہونے کا امکان

جائے گا۔ صدر سیکھا خان ہفتہ کے روز رباط جانے کے لئے تہران روانہ ہوں گے۔ خیال ہے کہ صدر اب بعد میں کسی وقت روس کا دورہ کریں گے۔

بھارت کو دعوت کیوں نہیں دی گئی؟

نمبر ۱۹ ستمبر - متحدہ عرب جمہوریہ میں مراکش کے سفیر مہدی زینار نے کہا ہے کہ اسلامی ملکوں کے سربراہوں کی کافر نس میں بھارت کو اس وجہ سے شریک نہیں کیا جا رہا کہ اس ملک میں مسلمانوں کی اکثریت نہیں ہے۔ انہوں نے یہ بات کھلی نامہ میں اخباری نمائندوں سے بات چیت کرتے ہوئے کہی۔ مسز زینار بھارت کے ایک سرکاری ترجمان کے اس بیان پر تبصرہ کر رہے تھے جس میں رباط کافر نس میں بھارت کو شامل ذکر کرنے کے فیصلے کو انتہائی نا اطمینان قرار دیا گیا تھا۔ اسلامی ملکوں کی سربراہ کافر نس ۲۲ ستمبر کو مراکش میں کے دار الحکومت میں منعقد ہوئی۔

۲۵ ستمبر کی رات چاند گرہن ہوگا

راولپنڈی ۱۹ ستمبر - ۲۶ ستمبر کی دوپہر رات کو چاند گھٹنے کے لئے چاند گرہن ہوگا۔ چاند گرہن گیارہ بج کر پانچ بج پر مکمل شروع ہوگا۔ اسی وقت تک چاند منہ پر ختم ہو جائے گا۔ چاند کا زیادہ سے زیادہ حصہ ایک بج کر دس منٹ پر گرہن میں ہوگا۔ چاند گرہن پاکستان کے دونوں صوبوں میں نظر آئے گا۔

مجدد اقصیٰ میں ہفتہ کے روزے

مناسبات ادا کی جائیں گی۔

بیت المقدس ۱۹ ستمبر - بیت المقدس کی مسلم کونسل نے اعلان کیا ہے کہ سید اقصیٰ میں ۲۰ ستمبر کے روزے نماز ادا کی جائیں گی۔ ۲۱ اگست کو مسجد میں آتش زنی سے نماز ادا کی گئی مطلقاً کی گئی تھی۔ آگ لگنے سے مسجد کے جنرل حصے کو بہت نقصان پہنچا تھا۔ اور کئی ستمبر کے لئے مسجد کو کونسل نے جو بیت المقدس میں نہ ہی احمدی لیگان کا سب سے بڑا ادارہ ہے مہدم شدہ حصے کو عمارتوں طرز پر نیا بنانے کے قابل بنانے کا کام مکمل کر لیا ہے اور ۲۰ ستمبر سے یہ حصہ نمازیوں کے استعمال کے

